
ΟΧΙ ΣΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΝΟ-ΕΜΒΡΙΟΥ  ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Με την 3ηανακοίνωση και τροπολογία που επιτρέπει την προαιρετική λειτουργία
των εμπορικών καταστημάτων την Κυριακή 27 Νοεμβρίου, το Υπουργείο
Ανάπτυξης και

      

Επενδύσεων δεν αιφνιδιάζει πλέον κανένα. Πρόκειται για μια «κατά παραγγελία»
απόφαση που εξυπηρετεί συγκεκριμένες μεγάλες επιχειρήσεις παρότι το σύνολο
της αγοράς την απορρίπτει ως αχρείαστη.

  

Ενώ χρειάστηκαν σχεδόν 10 χρόνια για να κατανοήσει η πολιτεία ότι οι οριζόντιες
παρεμβάσεις στην αγορά όπως οι ενδιάμεσες εκπτώσεις δεν ωφελούν τους
καταναλωτές και τελικά να τις καταργήσει, εμμένει σε λάθος αποφάσεις που το
μόνο που προσφέρουν είναι η αύξηση της τιμής των προϊόντων.

  

Η Ομοσπονδία Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας Θεσσαλίας και οι Εμπορικοί
Σύλλογοι Θεσσαλίας καλούμε την ηγεσία του Υπουργείου να σεβαστεί τις χιλιάδες
μικρομεσαίες εμπορικές επιχειρήσεις και να πάρει πίσω την απαράδεκτη
τροπολογία. Έτσι κι αλλιώς μπορεί να βρει εύκολα μια ευφάνταστη δικαιολογία!
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Η Κυριακάτικη αργία είναι αναφαίρετο δικαίωμα και δεν θα επιτρέψουμε την
κατάργηση της.

  

Για το λόγο αυτό, προτείνουμε στα μέλη μας, την Κυριακή 27 Νοεμβρίου τα
καταστήματα να παραμείνουν κλειστά.

  

  

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Ο Πρόεδρος Μπλουγούρας Χρήστος
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΓΙΑΣ
Ο Πρόεδρος Χαύδας Αθανάσιος
ΕΝΩΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ & ΕΜΠΟΡΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΑΛΜΥΡΟΥ
Ο Πρόεδρος Χατζηκυριάκος Αθανάσιος
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΛΟΥ
Ο Πρόεδρος Οντόπουλος Απόστολος
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΩΝ-ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ Δ. ΓΟΜΦΩΝ
Ο Πρόεδρος Γκουγκουμάτης Αχιλλέας
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ
Η Πρόεδρος Μπαγιώτα Χαρά
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ
Ο Πρόεδρος Αθανασούλας Απόστολος

  

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ
Η Πρόεδρος Νιάκα Σταυρούλα
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
Ο Πρόεδρος Παπαδόπουλος Χαράλαμπος
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ
Ο Πρόεδρος Σερίφης Ηλίας
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ Δ.Δ. ΟΙΧΑΛΙΑΣ
Ο Πρόεδρος Τέλιος Βάϊος
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΟΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ & ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΠΑΛΑΜΑ
Ο Πρόεδρος Διδάγγελος Ιάσων
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Δ.ΠΥΛΗΣ
Ο Πρόεδρος Αδαμόπουλος Ανδρεάς
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΟΦΑΔΩΝ
Ο Πρόεδρος Πουλιάρης Παναγιώτης
ΕΝΩΣΗ ΕΜΠΟΡΟΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΣΥΚΟΥΡΙΟΥ
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Ο Πρόεδρος Γκέφος Ευθύμιος
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
Ο Πρόεδρος Μπλουγούρας Χρήστος
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΟΡΕΙΝΟΥ ΟΓΚΟΥ Ν. ΤΡΙΚΑΛΩΝ «ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ»
Ο Πρόεδρος Παπαγιαννάκης Χρήστος
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΜΠΟΡΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΟΡΕΙΝΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ
ΤΡΙΚΑΛΩΝ-ΑΡΤΗΣ
Ο Πρόεδρος Κρομμύδας Γεώργιος
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΥΡΝΑΒΟΥ
Ο Πρόεδρος Πετμεζάς Κωνσταντίνος
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΦΑΡΣΑΛΩΝ
Ο Πρόεδρος Τσούλης Ιωάννης
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